

# Добро пожаловать!

**Н**АШИ добрые друзья — артисты Хабаровского краевого театра драмы снова в Биробиджане. Сегодня они начинают свои очередные гастроли.

— На этот раз, — сообщил нам заместитель директора театра тов. Н. Э. Фишкин, — будут показаны три постановки. Большим успехом пользуется в Хабаровске новая пьеса молодого драматурга, артиста нашего театра В. Шаврина «Семья Плахова». Надеемся, что зрители Биробиджана также оценят ее по достоинству. Следующим пойдет спектакль «Совесть» по одноименному роману писательницы Д. Павловой. Пьеса затрагивает очень важные морально-этические проблемы. В спектакле занят почти весь творческий состав театра. Через несколько дней после премьеры в Хабаровске в Биробиджане будет поставлена комедия П. Тура «Посторонняя женщина».

Следующие гастроли намечаются на май нынешнего года. На сцене Биробиджанского Дворца культуры будут показаны такие фундаментальные работы Хабаровского театра, как «Царь Федор Иоанович», «Король Лир», «Матушка Кураж».

— Добро пожаловать, дорогие друзья! — от всей души говорят биробиджанцы желанным гостям.

Биробиджанский край  
Биробиджан

20 МАР 1954